

Склад

1 капсула (1,2 г) містить:

активні речовини:

Риб'ячий жир з тіла арктичного лосося (18% ейкозапентаєнової кислоти, 12% докозагексаєнової кислоти) - 800 мг; Вітамін Е - 12 мг.

допоміжні речовини: гліцерин Е422, желатин, вода очищена.

Вказівки для хворих на цукровий діабет: 1 капсула містить 8,3 ккал / 34,7 кДж і 0,01 хлібних одиниць.

Лікарська форма

Дієтична добавка для підтримки нормального рівня холестерину в організмі.

Фармакологічні властивості

Поліненасичені жирні кислоти Омега-3 сприяють уповільненню процесів тромбоутворення, сприяють забезпеченню підтримки імунітету організму, нормалізації мозкового кровообігу, поліпшенню пам'яті і мають протизапальну дію.

Вітамін Е, що міститься в складі Омега - 3, сприяє запобіганню відкладення холестерину в стінках судин, забезпечує захист клітин, охороняє серце від пошкоджень, пов'язаних з дефіцитом магнію або з нестачею кисню. Вітамін Е також позитивно впливає на стан суглобів.

Таким чином, комплекс поліненасичених жирних кислот Омега-3 і вітаміну Е дуже важливий для зниження ризику розвитку серцево-судинних захворювань, в тому числі атеросклерозу.

Показання

- для зниження ризику розвитку серцево-судинних захворювань;
- для підтримки балансу між рівнем холестерину і тригліцеридів в крові;
- для гальмування процесів тромбоутворення;
- має гіполіпідемічну та антиоксидантну дію.

Протипоказання

Не приймати при індивідуальній чутливості до компонентів продукту.

Особливості застосування

Дана продукція не є препаратом медичного призначення.

Перед використанням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами

Не впливає.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Вагітність та період годування груддю не є протипоказаннями.

Спосіб застосування та дози

Дорослим і дітям старше 12 років по 1 капсулі 1 раз на день під час їжі, запиваючи водою. Тривалість прийому 1 місяць. При необхідності прийом можна повторити.

Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Діти

Можна застосовувати дітям з 12 років.

Термін придатності

3 роки від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника, в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 10 таблеток в блістері, по 3 блістери в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Квайссер Фарма ГмбХ и Ко. КГ, Німеччина.